
 

 

 

 

問 一 次の各問いについて答えましょう。 

 

（１）あおいさんのクラスで，ペットをかっている児童は２１人です。これはクラス全体の人

数の６０％です。クラス全体の児童数は何人でしょうか。 

 

【式】                          【答え】     人 

 

 

 

 

 

（２）果じゅうが２０％ふくまれているジュースがあります。このジュース３００mL には、 

果じゅうが何 mL 入っているでしょうか。 
            

【式】                          【答え】     mL 

 

 

 

 

（３）定
てい

価
か

８００円の絵の具セットが，２５％引きで売られています。この絵の具セットをい 

くらで買うことができるでしょうか。 

 

    【式】                                                  【答え】     円 

 

（別の求め方）８００×０.２５＝２００ 

          ８００－２００＝６００ 

 

（４）定価３３００円のセーターが３割
わり

引きで売られています。このセーターをいくらで買 

うことができるでしょうか。 

 

【式】                         【答え】      円 

 

（別の求め方）３３００×０.３＝９９０ 

          ３３００－９９０＝２３１０ 

 

 

６００ 

２３１０ 

６０ 

３５ ２１÷０.６＝３５ 

【確認問題⑩－３】解答 

算数 割合を使う問題     ５年  組  名前 

３００×０.２＝６０ 

８００×（１－０.２５）＝６００ 

３３００×（１－０.３）＝２３１０ 

クラス全体の児童数は，２１人より多くなるは

ずだよね。見通しをもとう。 

「２０％」は，小数で表すと「０.２」だったね。 

「２５％引き」ということは，定価

の「７５％」で買うことができるとい

うことになるね。 

割合が０.１のことを１割とい

い，「３割引き」は，１０割から３割

を引くことなので，定価の「７割」

で買うことができたんだね。 



（５）１ 両
りょう

の定員が１３５人の鉄道車両に定員の１４０％の人が乗っています。この鉄道車 

両１両に乗っている人は何人でしょうか。 

 

【式】                          【答え】     人 

 

 

１８９ １３５×１.４＝１８９ 

１３５人乗っていたら１００％だね。１４０％だか

ら，答えは１３５より大きくなるね。 

１４０ 

１３５ 

０ 

０  

１００ （％） 

（人） 


